KAMA////MCM

1. NepxaBku 2. Tun o6paboTku
Ansl OTPE3Ku U E-HapyxHas
06paboTkM kKaHaBOK F-TopueBast

Q F D

G
| |

| |
4. Konnyecteo
pexyLmx
3. Paamep KPOMOK
NNacTuHbI S-oaHa
D-gBe

1. Tun npwxuma 2. lnametp

32
b

I

4. NepxaBka ans

OTpes3kn 1 06paboTkm
KaHaBOK

3. Tun npuxuma

I
s-Q@ G

TOKAPHbIE OEP>XXABKHW

5. BbicoTa
Oep>XaBKu

6. MakcnmanbHas
rnybvHa pesaHusi

5. WupwuHa
AepXXaBKku

I | |
I I
25 25 R 22 52 H
| | I
I I

7. V\cnonHeHne

9. MMHMManbHbIN 10. MNonoxeHne NnacTuHbI

L-neBoe anameTp Bpe3aHus npu TopLesorn obpaboTke
R-npaeoe npu obpaboTtke H=0
N-HenTpanbHoe TOPLIEBbIX KAHABOK L=90

6. KonnyectBo
pexyLmx
KPOMOK

5. Paamep nnacTtuHbl

D R 11-44

— | =

. MakcumanbHbIn
7. V\cnonHeHne 9. Maxaua
anamertp
L-neBoe obpabartbiBaemMoro
R-npaBoe P
oTBEpCTUS

8. MakcumanbHas
rnybvHa pesaHusi



KAMA////MCM

HapyxHas o6paboTka

TOKAPHbIE OEPXXABKW

ﬁ'( A
é:af[ é
Wit C “
H~B L S | W | am P4 ? r"
1616R/L10 16x16 100 15 25 | 10 ZHED#wrwr—sx
****** 1616RIL17 | 16x16 | 100 | 15 | 25 | 17 | ZeEDwewwr | VOXZ0 s4
””” 2020R/L1I0 | 20x20 | 125 | 19 | 25 | 10 | Z:EDweswe—es | |
[ 2020RIL17 | 20x20 | 125 | 19 | 25 | 17 | Z:EDwwsss—sx |
****** O505RILI0 | 25x25 | 150 | 24 | 25 | 10 | Z-EDeewee—we | MOXE0 S5
[ o505R/IL17 | 25x25 | 150 | 24 | 25 | 17 | Z:EDwwsss—sx |
1616R/L10 16x16 100 | 14.8 3 10 Z+FDwwww—rx
****** 1616RIL17 | 16x16 | 100 | 148 | 3 | 17 | zeFDwewmew | MOXE0 4
””” 2020R/L10 | 20x20 | 125 | 188 | 3 | 10 | ZsFDwewe—es | |
**** 2020R/L17 | 20x20 | 125 | 188 | 3 | 17 | Z:FDwsw—er |
””” 9525RIL10 | 25x25 | 150 | 238 | 3 | 10 | Z+FDwwwe—ex | MEx20 S5
777777 O505R/L17 | 25x25 | 150 | 23.8 | 3 | 17 | Z:FDws—er |
T o00RL13 20x20 | 125 | 185 | 4 | 13 | ZsGDwwws—es | |
~ 2020RL22 | 20x20 | 125 | 185 | 4 | 22 | ZsGDwwer—wr |
~ 2505RA13 | 25x25 | 150 | 235 | 4 | 13 | ZsGDwews—wx |
~ o5%5RL22 | 25x25 | 150 | 235 | 4 | 22 | ZsGDwwes—wr |
BRI | 22 | 170 | 305 | 4 | 13 | Z-GDww—
. 38RIL2 | 3262 | 170 | 305 | 4 | 22 | Z:GDee—sr |
0525RILI3 | 25x25 | 150 | 23 | 5 | 13 | Z+HDweee—sr
L %RL2 | 25@5 | 150 | 23 | 5 | 22 | ZeHDew—n | MOXE0 5
Lo 2528N30 | 26x25 | 150 | 125 | 5 | 80 | Z+HSwww—er
o 328RL13 | 82x82 | 170 | 30 | 5 | 13 | Z+HDwwr—er |
L 3eRL2 | 32x382 | 170 | 30 | 5 | 22 | Z:HDwww—er
| QEHS [ 3232N30 | 32x32 | 170 | 16 | - 3| @p | Zfioecess
o 2625RM13 | 25x25 | 150 | 226 | 6 | 13 | Z:KDwrw—wx |
L 252RL2 | 25x25 | 150 | 226 | 6 | 22 | Z:KDww—sr
Lo 2525N30 | 25x25 | 150 | 125 | 6 | 30 | Z:KSwww—er
| 3232RL13 | 32x32 | 170 | 296 | 6 | 13 | Z+KDwwwr—mr |
o 3eRL2 32x32 | 170 | 296 | 6 | 22 | Z:KDwwwe—wr
3232N 30 32x32 170 16 6 30 Z#KSwwn—nx




KAMA////MCM TOKAPHbBIE OEPXABKU

HapyxHas o6paboTka

§
e =
i
©
L

. B
L
REY
H L s W | amax ? r’
1616-2 16 100 | 15 | 2 |145 | MGMN200-M M5 x 17 S4
B T R 125 | 19 | 2 145 | MGMN200-M | | M6x20 | ss
- %% | 25 | 150 | 24 | 2 |145| MGMN200-M | | M6x20 | ss
e16-25 | 16 | 100 | 15 | 25 |165 | MGMN250-M | | M5x17 | ¢ s4a
202025 | 20 | 125 | 19 | 25 |165 | MGMN250-M | | M6x20 | ss
o525 | 25 | 150 | 24 | 25 |165 | MGMN250-M | | M6x20 | ss
1616-3 16 100 | 148 | 3 |18 MGMN300-M M5 x 17 S4
2m03 | 20 | 125 | 188 | 3 |18 | MGMN30O-M | |
20003-TI0 | 20 | 125 | 188 | 3 |10 | MGMN300-M
53 | 25 | 150 | 238 | 3 |18 | MGMN300-M | 6 x 20 a5
o os53TI0 | 25 | 150 | 238 | 3 |10 | MGMN300-M |
3 | 82 | 170 | 305 | 3 |18 | MGMN300-M |
CmmaTo | 32 | 170 | 305| 3 |10 | MGMN3oo-m» | |
2004 | 20 | 125 | 185 | 4 |18 | MGMN400-M |
 2004TIO | 20 | 125 | 185 | 4 |10 | MGMN400-M |
54 | 25 | 150 | 235 | 4 |18 | MGMN400-M |
- os54Ti0 | 25 | 150 | 235 | 4 |10 | MGMN400-M |
 mms | 32 | 170 | 305 | 4 |18 | MGMN400-M |
ommaTio | 32 | 170 | 305 4 |10 | MGMN400-M
w05 20 | 150 | 18 | 5 |23 | MGMNsoo-m | MOXZ0 >
o 2020-5-T15 | 20 | 150 | 18 | 5 |15 | MGMNS00-M
2285 25 | 150 | 23 | 5 |23 | MGMN500-M |
2255115 | 25 | 180 | 23 | 5 |15 | MGMN500-M
%5 | 32 | 170 | 30 | 5 |23 | MGMN500-M _ |
o 335-T15 | 32 | 170 | 30 | 5 |1 MGMN500-M |
o 2020-6 | 20 | 125 | 17 | 6 |23 | MGMN60O-M
_2020-6-T10 | 20 | 125 | 17 | 6 |10 | MGMN60O-M
2556 | 25 | 150 | 226 | 6 |23 | MGMN600-M |
_ 2525-6-T15 | ¢ 25 | 150 | 226 | 6 |15 | MGMNGOO-M
826 32 | 170 | 296 | 6 |23 | MGMN600-M |
30326-T15 32 170 | 296 | 6 |15 MGMN600-M




KAMA////MCM TOKAPHbIE OEPXABKU

SGTR/L

50

Cknag w
h b L1 Lz H1 f
R| L
12|12 [100| 20 | 12| 16
SGTR/L 1212H16C | | | 12]12/100] 20 | 12| 16 |
1616H16C 15| 16 |100| 20 | 16 | 20
2020K16C 20| 20 [125| 20 | 20| 25 GLRASHEHD M3.5x8 T15
2525M16C 25| 25 |150| 20 | 25 | 32
2020K22C 20| 20 |125| 30 | 20 | 25 SLRL4OOD 1o e
,,,,,,,,,,,, y
2525M22C 25| 25 150/ 30 | 25| 32
* [© °
e
L
6/
\
h b

Ckriag Q ‘ r
al/b|  L|h|s| e
R|L
KGBR/L 2020K22-15 20| 20 (125| 20 | 25 | 24
777777777777 cedeoq-topooH--mh-S4-—-b--4 GB43R/050~300 CM 0620 CGBRIL s4
2525M22-15 | | 25|25/180|25 30|25 | |
2020K22-25 20| 20 |125| 20 | 25 |25
************ --q--{-TpT4-TSrEe4---FETH GB43R/250~330 CM 0620 CGBRIL 84
2525M22-25 | | 25|25\250/25|301265
2020K22-35
,,,,,,,,,,,, || 20/20125]20 | 25285  puspias0 480 CM 0620 CGBRIL sa
2525M22-35 25| 25 |150| 25 | 30 |25.5




KAMA////MCM TOKAPHbIE OEPXABKU

TopueBas o6paboTka

ar ! W
i H i{
! L
2D -
HxB | L s | w | a | 2b e
25x25 | 150 | 26 | 3 |10 | 48-66 | ZTFDO303-MG

3 |17 100-150 | ZTFDO0303-MG
25x25 | 150 26 4 |13 52-72 ZTGD0404-MG

25x25 | 150 26 4 |22 130-230 | ZTGDO0404-MG
5 13 58-96 ZTHDO0504-MG

M6 x 20 S5

5 130 185-400 | ZTHS0504-MG
25x25 | 150 26 6 13 60-100 ZTKD0608-MG

N
&)l
x
N
[&)]
==
(S
(@]
N
[}
(o2}
W
o

160-400 | ZTKS0608-MG




KAMA////MCM TOKAPHbBIE OEPXABKU

TopueBas ob6paboTka

¢
1%

g

i\ :
|
|
E:w‘_
©

V' W ar L

2D
HxB L s | w | a |  Zb / w f“‘“‘

25x25| 150 | 365 | 3 | 10 | 48-66 ZTFD0303-MG
| QFFD2525R/L 17-48L [ 25x25| 150 | 435 | 3 |17 | 48-66 | ZTFD0303-MG
| QFFD2525R/L10-60L [ 25x25| 150 | 365 | 3 |10 | 60-80 | ZTFDO303-MG
| QFFD2525R/L 17-60L  [B 25x25| 150 | 435 | 3 |17 | 60-80 | ZTFD0303-MG

25x25 150 | 43.5 3 17 100-150 | ZTFDO303-MG
4 13 52-72 ZTGD0404-MG

25x25 150 | 48.5 4 22 130-230 | ZTGD0404-MG
25x25 150 | 39.5 5 13 58-96 ZTHDO0504-MG M6 x 20 S5
25x25 150 | 48.5 5 22 58-96 ZTHD0504-MG

30 185-400 | ZTHS0504-MG
13 60-100 ZTKD0608-MG

160-400 | ZTKS0608-MG

\S]
[4)]
X
\S]
)]
-
)]
(@]
&)
(o))
(4]
(o))
W
o




KAMA////MCM

TOKAPHbIE OEPXXABKW

QFCD-RR | -
g }
0
s _q: ® IH
HxB | L s |w | a 2D 4 > ‘'l
25x25 150 26 3 10 48-66 ZTFD0303-MG
| oozt [ o5x25 | 150 | 26 | 3 | 17 | 48-66 | ZTFDOS0IMG
| oroosmRiocon 25x25 | 150 | 26 | 3 | 10 | 60-80 | ZTFDO30IMG
| orosesmRved 2525 | 150 | 26 | 3 | 17 | 60-80 | ZTFDO303MG
| orosesmRo 2525 | 150 | 26 | 3 | 10| 74-110 | ZTFDOS0IMG
| orrosesRi B o505 | 150 | 26 | 3 | 17 | 74110 | ZTFDO30IMG |
| orossoRioood 2525 | 150 | 26 | 3 | 10 | 100-150 | ZTFDO303MG |
| ooesmRvo0d [ 2525 | 150 | 26 | 3 | 17 | 100-150 | ZTFDO303MG |
25x25 150 26 4 13 | 52-72 ZTGD0404-MG
| crooeERzcn g 2505 | 150 | 26 | 4 | 22| 5272 | Z7GD040ANG |
 oreosmise [ 2505 | 150 | 26 | 4 | 13 | 64-100 | ZTGDO0404MG |
| orooesRzo B 2505 | 150 | 26 | 4 | 22| 64-100 | ZTGDO0404 MG |
 oreoosmioon 2525 | 150 | 26 | 4 | 13 | 90-140 | ZTGDOA04MG |
| orooesRzzeon o5x25 | 150 | 26 | 4 | 22 | 90-140 | ZTGDOAO4MG |
| oroossrrnran 25x25 | 150 | 26 | 4 | 13 | 130-230 | ZTGDOAO4-MG |
| orooosrzian [ o5x25 | 150 | 26 | 4 | 22 | 130-230 | ZTGDOAO4-MG |
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 2505 | 150 | 26 | 5 13| 5895 | ZIHDOSO4-MG | o | O
25x25 150 26 5 22 58-96 ;THPQ@Q‘EMQ N
777777777777777777777777777777 25x25 | 150 | 26 | 5 | 13 | 86-140 | ZTHDO504-MG
| orossmRzeen 2525 | 150 | 26 | 5 | 22| 86-140 | ZTHDOS04-MG |
. | o%e5 | 150 | 26 | 5 | 13| 130-200 | ZTHDOS04-MG
| oroesmRzzan | 255 | 150 | 26 | 5 | 22 | 130-200 | ZTHDOS04-MG |
25x25 150 26 5 13 185-400 ZTHDO0504-MG
| oroesseRzztesn ) 2525 | 150 | 26 | 5 | 22 | 185-400 | ZTHDOS04-MG |
777777777777777777777777777777 éé)i(ééi I ; 7567 B 72767 e 757 | 730 185-400 ZTHS0504-MG
| omoessmrizen | 2525 | 150 | 26 | 6 | 13 | 60-100 | ZTKDOG0S-MG |
2525 | 150 | 26 | 6 | 22| 60-100 | ZTKDOGOS-MG
. . | 255|150 | 26 | 6 | 13| 88-180 | ZTKDOG08-MG |
| omoessmrzzen | 2525 | 150 | 26 | 6 | 22 | 83-180 | ZTKDOG0S-MG |
| orossrraten ) 2525 | 150 | 26 | 6 | 13 | 160-400 | ZTKDOG0B-MG |
25x25 150 26 6 22 160-400 ;TKP,O,QQQ_,M,G, N
777777777777777777777777777777 25x25 | 150 | 26 | 6 | 30 | 160-400 | ZTKS0608-MG




KAMA////MCM

TOKAPHbIE OEPXXABKW

QFD-LL
= W
s . © :
— L
QRG22 H T
o
HxB | L s |w|a  #D w g"’"
25x25 150 26 3 10 | 48-66 ZTFD0303-MG
e TP RN i | 5o |26 | 8| 7| 456h | ZirDoaisG
B TR > | 50 | 26 | 8| 10| G080 | ZIFDOSGMG
| osiran [ TR R T O
B 5as | w0 | 26 | 8| 10| 7aiio | ZiFDosssiG
B T I . 5o |36 | 8| 7| 7o | Zinesise
B TR - | 5o | 6 | 3| 0| 106-150| ZIFDOGMG
BRI meas | v | 26 | 8| 7| 166510 | ZiFD0305-NG
25x25 150 26 4 13 52-72 ZTGD0404-MG
| oroollzen TR R R e R R TR
D IR N, . (5 | 26 | 4| 3| 6400 | ZiGDOM0IMG
B | e o | 2| 4| 2| 64ia6 | ZiGDOOANG
e I s | 1so | 6 | 4| 13| 60-id0 | Z1GDOOSMG
B ORI -, | iso | 3 | 4| 23| 6046 | ZiGD0M0AE
B U ... | s | 2o | 4| 13| 130-23 | Z1GDO0AMG
B TR . | 150 | 3o | 42| 10250 | ZiGooaoiG
2905 | 150 | 20 | 5 | 13| 596 | ziWbosoama | o0 |
77777777777777777777777 25x25 150 26 5 22 | 58-96 ZTHD0504-MG
oo | o5x25 | 150 | 26 | 5 | 13| 86-140 | ZTHDO504-MG |
B I o | s | 2 | 5| 2| soiso | ZiHDOS0MG |
.o 2505 150 | 26 | 5| 13| 130-200  ZTHDOS04-MG
. | oves| 10| 26 | 5| 2| 130200 7THDOSO4-MG
25x25 150 26 5 13 185-400 ZTHD0504-MG
| cosew  EEEEARICIR EEy
77777777777777777777777 25x25 150 26 5 30 185-400 ZTHS0504-MG
. |eves| 10| 26 | 6| 13| 60100 | 7IKDOGOBMG
| o5es 150 2 | 6 2 60-100 | ZIKD0OBMG
| o5es| 10| 26 | 6| 13| 88180 | ZTKDOBOBMG
| o5es 150 2 | 6| 2 88180 | ZIKDOOSMG
| o5e5| 150 | 26 | 6 | 13 160-400 | ZTKDOG0B-MG _
| o5es 150 2 | 6| 2 160400 ZTKDOBOB-MG
25x25 150 26 6 30 160-400 ZTKS0608-MG




KAMA////MCM TOKAPHbIE OEPXABKU

ZQ

hﬁ‘ - |]
-
ar
= ’___.-—-—"—‘ "J’_E“'.?:-'I-"-""ll{“:!'
=t S b
a1 /O
! ]
Cknag| h b L S B | @max Q @ :
1616R03 16 16 | 100 | 164 | 3 16 ZQMX3N11-IE
——————————————————————— B el s e B Bl BN VOV ¢ S4
1616R04 16 16 | 100 | 16.4| 4 18 ZQMX4N11-1E
~2020R03 | | ¢ 20 | 20 | 1251204 3 | 20 | ZQMX3N11-IE |
_2020R04 | | : 20 | 20 | 1251204 4 | 20 | ZQMXANT1-IE |
2525R03 25 25 | 150 | 254 | 3 20 ZQMX3N11-IE
——————————————————————— M6x20 S5
ZQ 2525R04 | | ¢ 25 | 25| 150|254 4 | 20 | ZQMXAN11-IE |
2525R05 | | ¢ 25 | 25| 150|254 5 | 25 | ZQMXSN11-IE |
2525R06 o5 | 25 | 150 |25.7| 6 | 32 ZQMXBN11-IE
8225R03 | | ¢ 32 | 25 |170/254| 3 | 25 | ZQMX3N11-IE |
3225R04 32 25 | 170 | 254 | 4 25 ZQMX4N11-IE
”””””””””””” i i A R B Dy M6x22 S5
o 8225R05 | | ¢ 82 | 25170 /254] 5 | 25 | ZQMXSN11-IE |
3225R06 32 25 | 170 | 25.7| 6 32 ZQMX6N11-IE
16 | 100 | 16.4| 3 16 -
161603 | | 16 | 16 | 100 164 3 | 16 | ZOMXSNTI-E | o
__1616L04 | | 16 | 16 | 100 164 4 | 16 | ZQMX4Nt1-E | | |
_2020L08 | | 20 | 20 | 125]204) 3 | 20 | ZQMX3N11-IE |
2020004 | 20 | 20| 125]204) 4 | 20 | ZQMX4N11-IE |
2525103 25 25 | 150 | 254 | 3 20 ZQMX3N11-IE
777777777777777777777777777 M6x20 S5
ZQ . 2525L04 | | 25 | 25 | 150 |254| 4 | 20 | ZQMX4N11-IE
_ 2525L05 | | 25 | 256 | 150 |254| 5 | 25 | ZQMXSN11-IE
_ 2525L06 | | 25 | 251501257 6 | 32 | ZQMXeNt1-IE | | |
_8228L03 | | ¢ 32 | 25170254 3 | 25 | ZQMX3N11-IE |
3225104 25 | 170 | 254 | 4 25 -
,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 32 | 25| 170|254 4 | 25 | ZOWNANUI-E | o
_8228L05 | | 82 | 25| 170|254 5 | 25 | ZQMXSN11-IE |
3225L06 32 25 | 170 | 25.7| 6 32 ZQMXBN11-IE




KAMA////MCM

HapyxHas obpaboTka

TOKAPHbIE OEPXXABKW

SPB'S /}.’3‘0\*\
] t "
» ] " hI ?) i
1 S
N oW } L
Shie
A
=
SPB 326-S 26 | 24 | 10 | 216 | ZQMX3N11-1E |
426-S 26 3.2 110 21.6 ZQMX4N11-1E
,,,,, 526-S | 26 | 40 | 110 | 216 |  ZQMX5N11-1E |
626-S 26 5.2 110 21.6 ZQMX6N11-1E
,,,,, 3-8 | 3% | 24 | 160 | 256 | ZQMXSN11-1E
432-S 32 3.2 150 25 ZQMX4N11-1E
,,,,, 8- | 8% | 40 | 180 | 25 | ZQMXSNT1-1E |
632-S 32 5.2 150 25 ZQMX6N11-1E
QELIS

Stock 7 , (
L H h B W @D,
R L
_QEES26N__ | | joome o | L 2 ] 25 ... 60 | _ZPES02502-MG | ¢ Q@ss
_QEFS26N | | | Mo 6 | ] 24 _|___ S| .80 ] - ZPFS0302-MG _ | @ss
QEGS26N 110 26 19 3.2 4 70 ZPGS0402-MG Qs5
CQEHS26N | | | 110 | 26 | 19 | a4 5 | 7w | ZPHS0503-MG | ass
CQEKS26N | | | 110 | % | 19 | s | 6 | 70 | . ZPKS0604-MG | Qs5
(QEES®N | | | w0 s | 2es | 2 25 | 100 | ZPESO2502-MG | QS5
_QEFSS2N | | 150 2 | %6 | 24 | ___ S ... 100 ) - ZPFS0302-MG | Q@ss
_QEGS2N | | | 150 | 32 | 246 | . 32 | . 4 120 | ZPGS0402-MG | Qss
_QEHSS2N | ) 150 | @ | 248 | 4 | 5. | 120 | ZPHS0503-MG | ass
QEKS32N 150 32 24.6 5 6 120 ZPKS0604-MG QS5




KAMA////MCM TOKAPHbIE OEPXABKU

BHyTpeHHAA o6paboTka

S 1) / )
o+ . o \
¢ [——1 L ARSI //
L [1a NI

w L 2D

#d L s W | amx | ZD V4 ? r‘"
C20Q-QEDR/L 05-27 20 180 15.2 25 5 27 Md x 14 3
””” COSR-QEDRL 07-33 | 25 | 200 | 203 | 25 | 7 | 33 | ZTEDwowoewirmmmmmmmdom o
**** C32S-QEDRL 0942 | 32 | 250 | 253 | 25 | 9 | 42 | 7REDwesss—ss MOX17 S4
,,,,, C20Q-QFDRLO5-27 | 20 | 180 | 162 | 3 | 5 | 27 | wxta | S8
C25R-QFDR/L 07-33 25 200 20.3 3 7 33
**** CRS-QFDRL0942 | 32 | 250 | 258 | 8 | 9 | a2 | zRFDeeeen | MEXVT | S
,,,,, C25R-QGDRL08-35 | 25 | 200 | 215 | 4 | 8 | 85 |_pon . .| M5x17 | S4
C32S-QGDR/L 11-44 32 250 27.5 4 11 44
**** CAUT-QGDRL13-54 | 40 | a0 | ass | 4 | 13 | 54 | ZRGDwwe—se| M6x20 | 89
C25R-QHDR/L 08-35 25 200 215 5 8 35 | sTHDwxss—ss | MBX17 s4
 C3S-QHDRL11-44 | 32 | 250 275 | 5 | 11| 44 | o0 o
CA40T-QHDRIL 13-54 40 300 33.5 5 13 g | ZRHDwwc
C25R-QKDR/L 08-35 25 200 215 6 8 35 | ZTKDwwss—sxx | MEx 17 S4
7777 C32S-QKDR/IL11-44 | 35 | o250 | 275 | 6 | 11 | a4
***** CAOT-QKDRIL13-54 | 40 | 300 | 335 | 6 | 13 | s4 | 2(KDwwmer ) MEx20 s6
- C50T-QKDR/L13-64 | 50 | 300 | 381 | 6 | 14 | 64




KAMA////MCM

BHyTpeHHsAA o6paboTka

TOKAPHbIE OEPXXABKW

(o ) ) \
{ = { € <
I flta
W — L
zd L s | W | am P4 ? r’
2016-1.5 16 180 | 11.3 15| 3 MGMN150-M M4 x 14 S3
77777 2520-15 | 20 180 | 131 | 15 | 4 | MGMN150-M | Ms5x17 | sS4
2925-15 25 | 200 | 162 | 15| 4 | MGMN15O-M | M5x17 | s4
2016-2 16 125 | 124 | 2 3 | MGMN200-M | Maxi4 | s3
2520-2 20 125 | 14 | 2 5 | MGMN200-M | M5x17 | ¢ s4
2905-2 25 200 | 172 | 2 5 | MGMN200-M | M5x17 | s4
2016-2.5 16 125 | 125 2.5 6 MGMN250-M M4 x 14 S3
2520-2.5 20 180 | 151 | 25| 6 | MGMN250-M | M5x17 | s4
2925-2.5 25 200 | 182 | 25| 6 MGMN250-M |  MB5x17 | sa
© 2520-3 | 20 | 180 | 156 | 3 | 6 | MGMN300-M | M5x17 | ¢ s4a
3125-3 25 200 | 189 | 3 5 MGMN300-M |  M5x17 | 4
3733 | 32 | 250 | 215 | 3 6 | MGMN300-M | M5x20 | ¢ sa
C2520-4 | 20 | 180 | 156 | 4 | 6 | MGMN400-M | M5x17 | sa
77777 31254 | 25 | 200 | 189 | 4 | & | MGMN400-M | wmsx17 | sS4
77777 37324 | 32 | 250 | 215 | 4 | & | MGMN400-M | M5x20 | sS4
77777 31255 | 25 | 200 | 191 |5 | 8 | mMGMNSOO-M | |
37325 | 32 | 250 | 215 | 5 | 8 | MGMN500-M |
- 3125-6 | 25 | 200 | 194 | 6 | 8 | MGMNGOO-M |
3726 | 32 | 250 | 215 | 6 | 8 | MGMNBOO-M
ffffff 3732-8 | 32 | 250 | 232 | 8 | 10 | MGMNsoo-m | M6x20 S5
45408 | 40 | 300 | 272 | 8 | 10 | MGMN80O-M
 31%6A | o5 | 200 | 194 | 6 | 8 | MGMNBOO-M
. 373-6A | 32 | 250 | 215 | 6 | 8 | MGMNBOO-M
o sTEA 2 | 250 | 284 | 8 | 10 | MGMN8OO-M |
4540-8A 40 300 | 272 | 8 10 | MGMN800-M




KAMA////MCM TOKAPHbIE OEPXXABKW

HdepxaTenun oTpe3HbIX JIe3BUN

B e e e P T B B O, M6 x 20 S5




KAMA////MCM KAHABOYHbIE MIACTUHbI

[BYXCTOPOHHME NNacTuHbI ANs OTPE3KN 1 00paboTKM KaHaBOK

KaHaBo4Has nnactmHa

Q& ol gl 8l &% Pasmvep (Mm)
N | © Nl N N N R
O6o3HaveHne e ol o | | =
= | = S| =S = ==
Y| ¥ Y| XY X[ ¥ X W La max
ZTED 02503-MG * ok * K * X 2.5 0.3 17
ZTFD 0303-MG * Kk * * 3 0.3 17
ZTHD 0404-MG K Kk * * K 4 0.4 22
ZTHD 0504-MG * Kk * & * A 5 0.4 22
ZTKD 0608-MG * * * K 6 0.8 22
ZTHS 0504-MG YAe | VAe * 5 0.4 -
ZTKS 0608-MG PAGIR K¢ bAe 6 0.8 -
-CTanb H B H B
M  Hepxasetowas crans H B
3 La W
- JRC e
R

N LiBeTHble MeTaansl E @
W
S >KapanpouHeblii cnnas, I:l .
TUTaHOBbI cnnas
H  3axanenwasn crans

% PekomeHayemblii cninae (B Hanu4um) Bl OcHoBHOE NpUnoxeHve

Y¢ JoCTynHbIN cnnae [] PacwmpenHoe npunoxexue

KaHaBo4Has nnactmHa

MR RE Pa3smep (MM)
O6o3HayeHue SRR E R

S| = =SS = ==

Y | X ¥ ¥ ¥ X| X X
MGMN 200-M * Kk k k K K Kk K 2 0.2 16 1.2 3.5
MGMN 250-M * ok ok ok ok Kk k& 2.5 0.2 18.5 2 3.85
MGMN 300-M * ok ok ok ok Kk ok % 3 0.4 21 2.35 4.8
MGMN 400-M * Kk ok ok Kk K kX 4 0.4 21 3.3 4.8
MGMN 500-M * Kk ok ok Kk K Kk X 5 0.8 26 4.1 5.8
MGMN 600-M * Kk ok ok Kk K Kk & 6 0.8 26 5 5.8

- CTan °

M  Hepxasetowas ctans

- R l
- -

;

N LiBeTHble MeTaansl

>KapanpouHelii cnnas, -
S TUTaHOBbLIN cNnas D . . . . T
H  3axanennas crans D D
% PekomeHayemblii cninae (B Hanu4um) M OcHoBHoe npunoxeHue
A ¥ [ocTynHbl cnnas [ PaclmpenHoe npunoxenne

100



KAMA////MCM KAHABOYHbIE MIACTUHbI

,D,ByXCTOpOHHI/le NJ1acCTuHbl OJ1A TOYEHUA U O6pa6OTKI/I KaHaBOK

KaHaBo4Has nnacTtuHa

MR B Pasmep (Mm)
O6o3Ha4veHne SRR S| g
S| s| S| =S| = S| =
2 >4 R~ I~ v <<
MRMN 200-M * ok ok Kk Kk * K 2 1.0 16 1.2 35
MRMN 250-M vie S Sl Sl (S ¢ % 25 1.25 18.5 2 3.85
MRMN 300-M b b db b db ¢ * Y 3 1.5 21 2.35 4.8
MRMN 400-M * Kk ok Kk &k * K 4 2.0 21 3.3 4.8
MRMN 500-M b b db b db ¢ * Y 5 25 26 4.1 5.8
MRMN 600-M * Kk k k %k * ¥ 6 3.0 26 5 5.8
R EEEN "N
M  Hepxasetowas crans H B EB [ | b
DR o EEEEN : :
N LlBeTHbIe MeTaanbl .
>KapanpouHblii cnnas,
S TUTaHOBBIN cNnas D . . . .
H 3akanennas crane D D 7
% PekomeHayeMblii cnnae (B Hanuuum) Bl OcHoBHOEe npunoxexHue

Y docTynHelii cnnas [ PacwupeHrHoe npunoxexue




